

**విషయము:-** వాల్తేరు వార్డులో డి.ఎస్.నెం.1012/పార్కులోగల భూమిని ఆకాశవాణి, విశాఖపట్టణ వారికి వారియొక్క అదనపు నిబ్బంది నివాసగృహములు కట్టుకొనుటకు కేటాయింపును గూర్చి.

..

సూపరింటెండెంటు ఇంజనీరు, ఆకాశవాణి, విశాఖపట్టణ వారు వాల్తేరు వార్డులోని డి.ఎస్.నెం.1012/పార్కులో ప్రస్తుతము గల ఆకాశవాణి కట్టడములకు ఎదురుగా గల రెండు నుండి మూడు ఎకరములు భూమిని ఆకాశవాణి, విశాఖపట్టణ వారి అదనపు నిబ్బంది నివాస గృహములు కట్టుకొనుటకు గాను కేటాయింపునందరీగా కోరడం గది.

ఈ భూమి యొక్క భూ అధిగ్రహణ స్థాయి ఈ క్రింది విధముగా యున్నది:-

వాల్తేరు వార్డులోని డి.ఎస్.నెం.1012 పార్కులో నున్న ప్లట్.2-37427 చ.అడుగులు భూమిని విశాఖనగరాభివృద్ధి సంస్థ వారు భూ అధిగ్రహణ చర్య పూర్తి కాకుండానే భూమిని తన స్వాధీనము చేసుకొన్నది. వాల్తేరు క్లబ్ తరుపున ఈ భూమికి అర్బన్ భూ పరిమితి చట్టము నుండి మినహాయింపు కావలసినందున ఈ భూమికి అవార్డు పాసు చేయుట జరుగలేదు. గవర్నమెంటువారి డి.ఓ.ఎమ్.ఎస్.నెం.494, తేద.18-5-92 నందు వాల్తేరు క్లబ్ వారికి వైన తెలిపిన భూమికి భూ పరిమితి చట్టము నుండి మినహాయింపు ఇచ్చినది మరియు వాల్తేరు క్లబ్ వారి భూమిపై ఉదా వారు భూ అధిగ్రహణ చేసిన చర్యను కూడా ఆమోదించినది. మరియు వాల్తేరు వార్డులోని డి.ఎస్.నెం. 1012లోగల భూమి యందు 2000 చ.దశముల భూమిని జాయింట్ కలెక్టరు, విశాఖపట్టణ వారి యొక్క నివాస గృహము కట్టుకొనుటకు గాను కలెక్టరు, విశాఖపట్టణ వారికి అప్పగించవలయునను షరతుపై వై మినహాయింపు మరియు ఆమోదము తెలిపి యున్నారు.

గవర్నమెంటు వారి ఆదేశముల మేరకు, మరియు ఆకాశవాణి, విశాఖపట్టణ వారు ఆకాశవాణి, విశాఖపట్టణ భవనములకు ఎదురుగాగల వాల్తేరు వార్డులోని డి.ఎస్.నెం.1012/పార్కులో గల ప్లట్.2-00 రాల భూమిని కేటాయింపునందరీగా కోరిన కోర్కె మేరకు ప్లట్.2-37427 చ.అడుగులు ఈ క్రింది విధముగా మోయబడుతున్నాయి:-

	విస్తీర్ణం.	చ.గ. ఒక్కొంటికి ఖర్చు.	మొత్తం ఖర్చు.
1) డి.ఎస్.ఇ.ఎ.ఐ.ఆర్.	11770 చ.గ.	రూ.2,000/-	రూ.2,35,40,000
	2-43 ఎకరాలు		
2) జాయింట్ కలెక్టరు, విశాఖపట్టణ.	2000 చ.గ.		గవర్నమెంటు వారి ఆదేశముల మేరకు

ప్రస్తుతము ఉన్న ఆకాశవాణి భవనములు రోడ్డుకు ఆనుకొని ఉన్నందున మరియు ఆకాశవాణి భవనములు హుజూరులోని అభివృద్ధి చెందిన చోటనే ఉండవలసిన అవసరమున్నందున వై. భూమిని ఆకాశవాణి, విశాఖపట్నం వారికి కేటాయింపుకు ప్రతిపాదించడమైనది.

వై. కేటాయింపుల ప్రతిపాదనలను ఆమోదింపవలసినట్లుగా ఉడా బోర్డు వారిని కోరడమైనది.

శ్రీ మాదింక చతురతి.

వి. కొమ్మ